

董事長新春團拜致詞：強調加強對員工的關懷

◎ 秘書室 2010-02-18

蔡董事長於2月18日蒞臨醫院新春團拜，向全醫院員工拜年，並致詞。

董事長說本院近幾年來堅持努力提升醫療品質已經獲得成效及大眾肯定，例如最近「醫院緊急醫療能力分級」評鑑，全國只四家通過「重度級」，本院是其中之一。另外，衛生署的「卓越臨床試驗中心」共有10家醫院爭取，本院以腦中風研究做主題，是專科中心第一名，獲得每年4100萬研究經費，連續四年。而「頂尖癌症中心」，16家申請，我們以乳癌、口腔癌、肺癌、血癌的研究成果去爭取，也以前三名通過每年4800萬研究經費，也是連續四年。這些都證明過去的努力及辛苦沒有白費。但董事長提醒，這些都只是一點點成功而已，大家仍須再持續努力。

董事長並期許大家：

- 一、臨床各科都要發展出一個特色。
- 二、研究仍須繼續加強，以幫助學校在今年爭取教育部的頂尖研究中心，至少拿到二項中心，並於後年讓學校進入世界五百大。
- 三、持續提升教學品質。
- 四、加強對員工的關懷。

董事長特別強調本院的宗旨是「健康、關懷、創新、卓越」，其中關懷不只是對病人視病猶親，也要把對同仁的關懷納入重點，主管們要體諒同仁的辛苦，也期望同仁把目前的工作當做自己的事業去經營，這個醫院是屬於大家的。

對行政同仁，今年要開放職位晉級。本院今年要參加JCI評鑑，如能通過，對有參與有功勞者將發給獎金。

董事長說最近請管理中心調查，發現本院員工，包含行政、護理、醫技等薪資水準，在業界屬於中上。今年是否調薪將視營運狀況及今年預定目標有無達成，於年終再決定。

最後，董事長祝福大家新的一年，身體健康，工作愉快。

【相關圖片】

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=729